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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jali 24

M. en D, Miriam Astrid Beltrán Fernández,
Titular del órgano Interno de control,
Presente.

Por este medio me permito convocarla ala CUAR|A SESIó|Y ORDI ARA DEL COn ITÉ
DE ADQlrrSrcrO ES Y EITAJEq|ACTO^\ES DE LA Co¡q$rótr ESÍA|AL DEL AGttA
JALíSCO, a celebtarse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA], la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No, 1377, Colonia lYoderna
de esta Ciudad,

sin otro particular aqradez
Orden del Día; de igual ma
para su enlace a la Sesión.

co su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
nera vía correo electrónico se le proporcionará en link eledrónico O1l1

6 Agnro Jolisco
Cor¡irn E¡totol der

ATENTAMENTE. §,JO
76

óur(\ tZtSC)
RECIU

Ing. Ca tcen te Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adqu¡s¡ciones

De la Comisión Estatal del Agua de lal¡sco.

Dr. Alberto loé vázqlez Quiñones, Suplente del Pres¡dente/ cEA' Para su cono'imieñto'

H€rmlio de la fone Delgadillo, secfet¿no Técni.o del comité, cEA Para su conoc¡miento'
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oFICIO CEAJ-DG-4L7 -B I 2O2t.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Ses¡ón Ordinaria Comité
Guadalarara, Jal¡sco, 24 de mayo 2021

6 Corlsión Estotol dol
OJ Iisco

Dr. Alberto José Vázquez Qu¡ñones,
Director Administrativo, Jurídico e Innovación
y Suplente del Pres¡dente del Comité.
Presente.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca os vicente Aguirre Paczka 00c55 i

RE o

Por este medio me permito convocarlo a la ALARIA SESIóN ORDINARIA DEL COT ITÉ
DE ADQUI CIOIIES Y EIIIAJEIIACTONES DE IA COMISTóN ESTA|AL DEL AGT'A
JALISCO, a celebrctse el próx¡mo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo Ia modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No, 1377, Colonia [4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

q)y ,Aguc Jqtl8co
Ka,lcr K

r
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua .]alisco.

trermilio de la Torre oelgadillo, Secret¿ño fécnlco del comité, CEA Para su coñocP¡elto.
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Comisóñ Estdtdl del
Aguo Jolisco6

Au Froncic' #'172ó,
Coionio Moderno
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c P 4419C.

oFrcro cEAJ-DG-4L7 -C I 2O2t.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 24 de mayo 2021

coñisaóf E.rdrol d'l
otisco

L.C.P. Juan Manuel García Díaz,
Subdirector de Finanzas y
Encargado de las F¡nanzas ante el Com¡té.
Presente. REC

Por este medio me permito coñvocarlo a la CUARTA ORDTNARIA COMTTÉ
DE ADQUI§ICTO ES Y EIYNEIVACIONES DE LA COMISION ESTATAL DEL AGUA
-rAUSCq a celeúa$e el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se l¡evará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciúdad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENT

lng. Ca icente Aguirre Paczkar s
Director General y Presidente del Com¡té de Adquisiciunes *

de Ia Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco. . ' : :¿iisco

Dr, Albedo lose vázquez QuLñones, Suplente del Presidente, cEA. P¿r¿ su co

Hemilio de la Tore Oelgadillo, Se.retanó Tésico, Cfú. Para su conoomiento
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinar¡a Comité
Guadalajara, Jalisco, 24 de mayo 2021

Au Érancio # 172ó
Color,.io Moderno
Guddotdjora. Joiisco México
c.P 44190.

"dtsl5'{üJ.:3
Kor\c r'

Herm¡lio de la Torre Delgad¡llo.
Subdirector de Servicios Generales
y Secretario Técn¡co y Encargado de la
Un¡dad Centralizada de Compras.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la ClrARlA SESION ORDIIIARIA
DE ADQUISTCIONES Y ENAJENACIONES DE LA COIfiSION E§ÍATAL AGUA
.IALISCO, a celebtarse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No, 1377, Colonia lYoderna
de esta Ciudad.

sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk eledrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE.

In9. ¡cente Aguirre Pa€z
D¡rector General y Presidente del Com¡té de Adquisiciones

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco.

[t. Alberto ]os€ válqu€z Quiñones, gipl€r¡te d€l Pf€§d€ te, cfá Par¿ su
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Coñisióñ Estotot del
Agua Jolisco6

Au. Fronciq # 172ó.
Colonio Moderno
Guodotojord Jolisco México
cP 4419A.

oFrcro CEAJ-DG-417 -E I 2O2r,

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco,24 de mayo 2021I

6 +co

Por este medio me permito convocarla ala CUARTA SESIóN OnOtnlntl OeL COurÉ
DE, ADeursrcroNEs r ENAJENAcToNE; or ta coutstó¡v EsrarAL DEL AcuA
JALíSCO, a celeúarse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 1O:OO horas, misma
que se llevará ba.lo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para ei Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Cíudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo elecEónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlo lcente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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Dr. pJberto lose Vázquez Quñones, Supl ente del Presidente, CEA- Para

Hermilio de la Torre DeLgadillo, Secretario Técñico, CEA Para su co ñieniotr/

2

Jotisco

Arq. Beatriz Mora Med¡na,
Pres¡dente del Conseio Coord¡nadores de Jóvenes
Empresarios del Estado de Jal¡s€o.
Presente.
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Comtsión Estctol del
Agua Jolisco6

Au Frcncio # 172ó.

CoLo¡.io Mod.erno
Guodotc.jaro JoLiscó. Méxicó
c.P.44194.

ft,
#\.
dw Guadalaja

I

^,

6
Mtro. Jacobo Efraín Cabrera Palos,
Pres¡dente del Consejo Agropecuar¡o de Jal¡sco,
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la CITARTA SESIóN OnOtnlAn OA COUÍÉ
DE ADQUISrcIOAIES Y E^IAJEIIIACIOIVE§ DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGTIA
.TALISCO, a celebfttse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, mlsma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, Ia cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Orqanismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l,loderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Dia; de igual manera vía correo e¡edrónico se le propor€ionará en link electrónico
paia su enlace a la Sesión.

Ing. Carlos nte Aquirre Paczka
'riP¡u¡^

",gu
I r'a< ¡i s ¿o J 6ut ol ¿,.2 G lL',)L ¡

Dr. A beto lose vázquez Qu ñones, Suplente del Presidente, CEA Para

Hermilio de la Tore Deg¿dillo, secret¿rio Técnico, CF¡. Para su conoc¡

Llc, Rodolfo l¡ora Mora, Reoreseñtante del consejo agropecu¿rio de la

-.,,J{vc§,
'#ffiftr

su conoomiento,

iisco *É4#
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oFrcro cEAl-DG-417 -F I 2O2L,

ATENTAMENTE.

D¡rector General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Ses¡ón Ordinaria Comité.
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinar¡a Comité
Guadalajara, lalisco, 24 de mayo 2021

Au Frqncio # 1726.

CoLoñio lvoderño
Guodolojora, Jalisco. México
c.P.44194.

¡sco

,I

Lic. Carlos villaseñor Franco,
Presidente del Centro Empresar¡al de Jal¡sco, S.P.
Presente,

6
o!t

Por este med¡o me permito convocarlo a la C¿LARTA SESIóN ORDINARA COMITÉ
DE ADQUI$CIOITES Y EIVA-IENACIONES DE LA COI'$IóN ESTATAL DEL AGTTA
-TALISCq a celebraÉe el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l,loderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
par¡ su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

-¡_ I

I
I

Ing. Carlos V¡cente Aguirre Paczka I

Director Gáneral y Presidente del Comité de Adquisici¡ooes--- ----
de la Comisión Estatal del Agua lalisco

ü
D,. arb€ñoros¿ vázquez eu,ñones. sLp,ente der presideñ,. r. ."i*ffii*Ii
Hermilio oe l¿ Tore Delgadillo, Secretado Te(nko delCor,té, CEA. Para $ corochiento. ;
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A!. Francio #'172ó,
Colonio Moderno
Guodotojoro Jatisco. México
c.P 44190.

oFrcro cEAJ-DG-4t7 -H | 2O2t.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité
cuadalajara, Jalisco, 24 de mayo 2021
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Por este med¡o me perm¡to convocarlo a la CLJAR|A SESIóN ORDINARIA DEL CO¡t fiÉ
DE ADQUT üOIVES Y ENAJENACTOTTES DE LA COI'$IóN E'TATAL DEL AG¿'A
-TALISCO, a celebra.§€ el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a dilancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

S¡n otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

¡es
Ing, Ca tcen te Aguirre Paczka

D¡rector General y Presidente del comité de Adquisicio
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

or. Albedo lose vázquez Quiñones, suplente del Presidente del comité,

Hermilo d€ la rone Delgadillo, Secretario Támico delcomlté, CE{. P¿ra

E,
qlisco
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L¡c. Miguel Ángel Landeros Volquarts,
Pres¡dente del COMCE OE OCCIDENTE, A.C.

Presente. il,Á

ATENTAMENTE, A69q(a
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Corrúsióñ Estotdt de{
Aguo Jotisco6
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinar¡a Comité
Guadaiajara,

D

Ing. Rubén Masay¡ conzález Uyeda,
Coordinador del Conseio de Cámaras Industriales de ¡al
Presente.

Ing. Car nte Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisic¡o

de la Comisión Estata¡ del Agua Jal¡sco.

Dr. Alberto lose vá¿quez Qu ñones, Supleñte del Presidente del comité, cEA, Pár¿ su conocLmiento

Hermilio de la Tore Delg¡dillo, Seoetaño Tecñico del Comrté, CEA. Par¿ er conociñiento.

Cohi.¡ón Edorotd.rA^ tx Joliscg

D€,

., DE JALÉCo , A.c

2 B t¡tAI ?$21
*

rBl

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóN ORDINARIA DEt COr"rITÉ
DE ADQUT CIOTIES Y ENA-'ENACTONES DE LA COMISTóN ESTATAL DEL AGUA
JALíSCq a celeúatse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

ATENTAMENTE.

CSn

Ljc. lose lsab€l A'ias Fd¿s, Rep@t¡ñté d.r cnséjó de Gm.rú ¡nóurn¡rE de r¡lis@ ¿ñL.l

c

*

Jolisco
RE. G

0

A!. Froncio # 172ó
Coror..ia l"lodernq.
GuaddLajoro. Joiisco. México
c.P 44190.

6 
rcrt3'P
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Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo eledrónico se Ie proporcionará en l¡nk eledrónico
para su enlace a la Sesión.

l&*
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Au Frdncid # 172ó
Colonid Modernd
Guodoto'joro. JoLisco. México
c.P 44',19C.
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ASUNTOT Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinar¡a Comité
Guadalajara, Jalisco, 24 de ma 2021

,

Lic. Raúl Uranga Lamadr¡d,
Pres¡dente de la Cámara Nac¡onal de Comerc¡o, Servicios y
Guadalajara.
Presente.'

Tur¡s

6,:r: rlisco

Por este medio me permito convocarlo a la CuARTA SESIó¡! OAOI¡U4U Oet COUtfÉ
DE ADQUI$aO^vES Y EItíNENACTO ES Oe U COUIS1ów EgrAtAL DEt AGUA
.rALf§CO, a celeb?Ée el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:OO horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
m¡xtas, para e Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAJ, la cual se des¿rrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

Ing. Car ¿ente Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisit ñoes-

de la comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. Albetu lose vázq u€z Qu iñ ones, Sup lente de Presid€nte de comité, cE . Para su conocim

Hermilio de la fore Oelqadillo, S€Getano Técn¡co de Comite, CEA. Par¿ su conocim¡ento.

L.C.P. Ter6ita !e Jesúg 9á.cnd Espinos¿. Seretá.a fécñlc. d. ló comsióñ InterinsttucionaL de la

Glbemam.nt¡rs de la Gma.á de comercio Naclond de com€rc o, seN c os v fonso de GuadalajaG

¡üO.o. I
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ComÉ¡ón Estotol dá
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ASUNTO: Convocatoria Cuarta Ses¡ón Ordinaria Comité

Guadalajara, 
fá

lsco, 24 de mayo 2021

§c0

Lic. María Teresa Br¡to SeÍano,
Contralora del Estado.
Presente.

f o
)

Por este medio me permito convocarla a la CLLARTA SESióN ORDINARIA DEL COtt ITÉ
DE ADQUTST1ONES Y ENAJENACTONES Or Lt COUtStóty ESTATAL DEL AGttA
-rALISCO, a celebrctse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. carloi cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisic¡

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. Alberto los€ vázquez Qulñon€s, Suplente der Pr€sideñte del comité/ cE¡. PaÉ su conocimiento

Hermilo d€ la To.rE D€lgadillo, Secretano fé(,rico del Comité, CEA. P¿ra su conoomiento,
uc. losó Luis Ayab Ávabs, Dn€dor Gen€ral de Conüoly Evalu¿c¡ón ¿ Org¿nlsrnos P¿raestat¿les.
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oF¡cIo cEAr-DG-4L7 -L I 2021.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

e mayo 2021

Au. Froncio # 172ó.
Cotonia Moderno.
Guodotojord, Jotisco. Mexico
c.P 44r90.

'co

Ing. Jorge Gastón González Alcérreca,
Secretar¡o de Gestión Integral del Agua.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la CUARÍA SESIóN ORDINARIA DEL COIIITÉ
DE ADQU'SrcTONES Y ENNENACIO¡TE, DE LA COIIfiSIóN E TATAL DEL AGTIA
JALISCq a celeúa-se el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad,

S¡n otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

In9. Carlos nte A9u¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquiícioned

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Ilc¡r .i re:" I

cl t"'"
Dr. Alb€toJoé vázque¿ Qurñones, Suplente del Presidente del comité, cEA. P¿ra su cono.imienbo.
trüa. Nád a a q¡ nd E Giñu ayo, lere de P ¡nearióñ Est¡¡tég c¿ añbieót¡ I de l¿ s€.r€E í. c*stó. Inte! ra I de ag!a.
cosme am¡ñdo Bata Flores, sacrct¡no P¡*i.ut¿r d. a s.oetaría Genióñ ¡ñtegral de aoua.

Heínilio óe la fone Delgadillo, Secretado Tecnico del Com té, CEA. P¿rd sri conodmiento,
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Guadalajara,

ATENTAMENTE.
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Comisión Estotot del
Agua Jotisco6

Au. Froncio # 172ó.
Cotóñid Modernd
Guodolajoro. Jélisco. México
c P 44',190

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaría Comité.

Guadalajara, Jalisco,24 de mayo 2021.

,
.1: Adrñini6tro,cióñ

i ürfio 2021

R.E CI EI DO

por este medio me permito convocarlo a ta cuaRrA sEsróN oRDTNA¡/iyIjlVl¡lrzl
DE ADQUIflÜOTYES Y ETTNENACIOTTES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA
lALfSCq a celeúarse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No, 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

ATENTAMENTE.

g.C nte Aguirre Pacz
ral y Presidente del Comité de Adq

de la Com¡sión Estatal del Agua Jalisco

L¡c. Luis Arturo López Sahagún,
Director General de Abastec¡mieritos y
vocal de la Secretaría de Administración
Presente. -u+)=,-'.-*X{.lISlA
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Dr. A b€/o .lose vázquez Quiñones, suplente d€l Presidente del comité, cEA. PáÉ

Lic. Alma Ivette Epinoza C¿sillas, Dt€ctoE de viñoJlación par¿ adquisicjones con

Hermilio de la Tore Delgadillo, :'€«etano fé:nico del Comité, cEA. Para su coño.i
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oFrclo cEAr-DG-4r7 -M I 2021.
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Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
pará su enlace a la Sesión.
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Ing. (;
,:- ítGeneral y Pres¡dente del Comité de Adquisiciors; ,

de Ia Comisión Estatal del Agua Jalisco.rco.
LA

Dr. Alberto los¿ VázqL€z Quiñones, Suplente del Presidente del Cornité, CEA. Par¿ su conoomiento.
L'c. Gloñ. ludith Ley 

^n!ulo, 
oLEctora GeneGl de P@qram¿ción, P6upu6lo y Évaluac'óñ óer Gasto Ajblico. PaÉ su @ñc mE.to

Mtro. Iván Valdez Roj¿s, Director de Organisrnos Públicos Desaentrali.ados

xyy

Jo[[sco

T

C.P.C. Juan Partida Morales,
Secretario de la Hac¡enda Públ¡ca del Gob¡erno del Estado
Presente.

Hermilio de l¿ Ton€ D€lgadillo, S€(retano Tecnico del Comité, CEA. Para

Por este medio me permito convocarlo a la aUARTA sEsfó oaotnnall oet cout¡É
DE ADeur$crovEs y ENAJENAcTo Es ot tt coutstó¡t E9TATAL DEL AGUA
JALLSCO, a celeúatse el próximo viernes 28 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
rnixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No, 1377, Colonia lvloderna
de esta Ciudad,

Sin otro particular aqradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a Ia Sesión,
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